TÍTULO
VEM AÍ O TRADICIONAL PASSEIO CICLÍSTICO DE OURO VERDE DE GOIÁS - GO
TEXTO
É com grande alegria que o Município de Ouro Verde de Goiás convida todos os cidadãos e amantes da natureza a participarem do 5º Passeio Ciclístico, um evento anual que visa promover a consciência ambiental e a sustentabilidade em nossa comunidade.
Em colaboração com o reconhecido projeto Virada Ambiental, realizaremos plantios de árvores em locais estratégicos, reafirmando nosso compromisso com a preservação da beleza natural que nos rodeia.
Data: 1º de outubro de 2024
Local de Encontro: às 07H na Escola Municipal Raio de Luar.
O passeio tem como objetivo incentivar a mobilidade sustentável, promovendo o uso de meios de transporte ecológicos e conscientizando sobre a importância da preservação ambiental. Durante o trajeto, os participantes terão a oportunidade de apreciar as maravilhas naturais de nossa cidade e contribuir para o aumento da nossa área verde.
Para participar do evento, solicitamos que os interessados façam a inscrição clicando no link a seguir: link para inscrição . É fundamental realizar a inscrição antecipada para assegurar a organização e a segurança de todos os participantes. 
Pedimos que os inscritos tragam 2 kg de alimentos não perecíveis, que serão entregues no dia do passeio. Essa iniciativa tem como objetivo apoiar famílias em situação de vulnerabilidade, e os alimentos serão repassados para a Secretaria de Assistência Social, que se encarregará de distribuí-los a quem mais precisa. Assim, reforçamos nossa solidariedade comunitária e contribuímos para o bem-estar de nossa cidade. 
Fique atento às nossas redes sociais e ao site oficial para mais informações sobre inscrições e detalhes do evento. Agradecemos o apoio de toda a comunidade para que possamos tornar este evento um grande sucesso em prol do meio ambiente e do bem-estar de nossa cidade.
Contamos com vocês!
Secretaria Municipal de Meio Ambiente
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